



Održiva rešenja u području postpotrošačke reciklirane plastike

Reciklirana plastika je dragocen resurs

Postpotrošački reciklirani (post-consumer recycled – PCR) materijal je dragocen resurs i ako se njime pravilno postupa, može se transformisati u atraktivnu svestranu plastičnu ambalažu.

Superfos, kompanija u sklopu kompanije Berry Global, sa zadovoljstvom predstavlja seriju vrhunskih PCR kanti u mnogim oblicima i veličinama, uključujući popularne kontejnere kao što su Paintainer®, SuperCube®, SuperLift® i SuperFlex®.



Savršeno za boje, građevinski materijal i još mnogo više

Sve PCR kante se mogu dekorisati pomoću tehnologije brizganja sa automatskim ulaganjem etiketa (IML) u raznim bojama. Preuzmite sa našeg sajta kataloge sa više detalja o oblicima i veličinama:



SuperLift®



SuperFlex®



Paintainer®



SuperCube®

Da li ste znali?

- Korišćenje PCR kanti znači manje neobrađenog materijala i manje fosilnog goriva
- Dobivate vrhunski kvalitet sa našom novom PCR formulom





Održiva rešenja u području postpotrošačke reciklirane plastike

Kante od reciklirane plastike

Naša rešenja dodaju vrednost vašim proizvodima i podržavaju vaš održivi model. Zahvaljujući našoj formuli, u mogućnosti smo da standardno ponudimo najmanje 30% PCR (postpotrošački recikliranog) materijala u većini naših ambalaža koje se ne koriste za hranu. U mnogim slučajevima možemo da ponudimo mnogo veći stepen u zavisnosti od primene. U uskoj saradnji sa vama brinemo se da kante zadovoljavaju vaše zahteve za kvalitetom i performansama proizvoda.



Recikliranje



Održivost



Cirkularna ekonomija

Inovacija i bogato iskustvo

Superfos, kompanija u sklopu kompanije Berry Global, dizajnira, razvija i proizvodi inovativna rešenja za plastičnu ambalažu – imajući u vidu održivost. Iskoristite na najbolji način naše veliko iskustvo i odgovorni pristup.

Stupite u kontakt

Bez oklevanja se obratite svojem uobičajenom licu za kontakt u kompaniji Superfos ako želite da dobijete više informacija ili određeni savet o tome koja vrsta PCR kante će biti pogodna za vaš proizvod.



[superfos.com](https://www.superfos.com)

superfos@rpc-superfos.com

Zašto su PCR kante kompanije Superfos dobar izbor?

- PCR kante podržavaju cirkularnu ekonomiju
- Dostupne su u mnogo oblika i veličina
- Besprekorna grafika zahvaljujući IML tehnologiji

